

MØTEREFERAT

Prosjekt:	NORDHORDLANDSPAKKEN – ARBEIDSGRUPPEMØTE 8/2014		
Møtedato:	17.2.2014	Referent:	Helge Hopen
Møtested:	Fylkeshuset	Sendt:	17.2.2014
Deltagere:	Helge O. Sandvik (HS)	Statens vegvesen, Region vest	
	Sindre Lillebø (SL)	Statens vegvesen, Region vest	
	Pål Kårbø (PK)	Nordhordlandspakken AS	
	Marit Sørstrøm (MS)	Bergen kommune	
	Kristian Bauge (KB)	Statens vegvesen, Region vest	
	Thorbjørn Aarehun (TAA)	Hordaland fylkeskommune	
	Erlend Iversen (EI)	Hordaland fylkeskommune	
	Bjørn Inge Midtgård (BIM)	Hordaland fylkeskommune	
	Helge Hopen (HH)	Sivilingeniør Helge Hopen	
Sendt til:	Møtedeltakerne +		
	Jon Askeland (JA)	Regionrådet Nordhordland	
	Sigmund Solberg (SS)	Statens vegvesen, Region vest	

SAK	INNHold	ANSVAR
1	<p>Innspill til utkast bompengesøknad av 12.2.2014</p> <p>Arbeidsgrunnen kom med følgende innspill:</p> <ul style="list-style-type: none"> - behov for noe språkvask - behov for konkretisering og sterkere synliggjøring av kollektivsatsingen i pakken - behov for nærmere konkretisering av prosjektet E39, Mundalsberget, herunder vurdering av strategi og alternative løsninger. Notat om dette utarbeides. - behov for noen korte innledende delkapitler om befolkning, næringsutvikling og behov for infrastrukturiltak i regionen <p>Ytterligere merknader eller eventuelle presiseringer av innspill/momentene kan oversendes skriftlig til HH innen fredag 21.2.2014, herunder evt. innspill på detaljer og formuleringer/språk. Det utarbeides en revidert bompengesøknad basert på innspillene. Denne vil foreligge i uke 9.</p>	<p>HS</p> <p>HH</p> <p>Alle</p> <p>HH</p>
2	<p>Videre prosess/fremdrift</p> <ul style="list-style-type: none"> - behandling/drøfting av bompengesøknaden i Nordhordlandstinget (18.2) og i styret i Nordhordlandspakken AS (25.2) - revidert bompengesøknad sendes arbeidsgruppen i uke 9 og denne videresendes til Vegdirektoratet til forhåndskontroll - etter forhåndskontrollen sendes søknaden på formell høring til kommunene <p>Videre fremdrift avklares etter forhåndskontrollen er gjennomført. Det ble ikke avtalt ny møtedato for arbeidsgruppen.</p>	<p>PK/HH</p> <p>HS</p> <p>HS</p>